

Казань

19 СЕН 1956  
Газета №

## В БОЛЬШОМ ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ОТКРЫЛСЯ ЗИМНИЙ СЕЗОН

13 сентября премьерой «Крепость над Бугом» С. Смирнова открылся зимний сезон в Большом драматическом театре имени Качалова.

Наступающий год для творческого коллектива будет особо ответственным. Он пройдет под знаком подготовки к 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции и к Декаде татарской литературы и искусства в Москве.

Итоги работы театра за 1955 год и его гастроли в Горьком, прошедшие в целом удачно, были очень поучительны. Встреча с горьковским зрителем помогла коллективу еще раз со всей ясностью почувствовать не только сильные, но и слабые стороны работы. В связи с новым положением реорганизуется художественный совет театра. Предусматривается повышение его роли

в решении главных вопросов жизни и деятельности театра, его репертуарной политики, идейно-художественного качества спектаклей, актерского и режиссерского мастерства. Первый декадный спектакль уже показан зрителям. «Крепость над Бугом» — произведение больших масштабов, сильных чувств и героических подвигов.

Следующей декадной постановкой, над которой театр уже работает, будет никогда не шедшая в Казани пьеса А. М. Горького «Старик». В ней занят ведущий творческий состав.

Помимо этого, театр работает над произведением В. Гусева — «Иван Рыбаков» и драмой испанского писателя Анхела Гимера — «Человек и волк».